



## 我的 e 家 欢乐集合!

**家庭梦想征集:**孩子的梦想是什么?全家的期望是什么?以短文或者画画的方式表现出来,与大家一起分享。

**“童言童趣”故事征集:**孩子成长过程中肯定有很多搞笑的语录或者有趣的故事,记录下来参加我们的活动吧。

**参与方式:**(用户投稿请注明姓名及联系方式)

1. 登录江苏电信网上客服中心([js.ct10000.com](http://js.ct10000.com))活动专区,注册用户资料后上传稿件;

2. 发送作品邮件至onehome@telecomjs.com;

3. 小灵通用户可编辑短信A+作品文本+姓名发送至2902进行投稿(短信通信费正常收取,免信息费);

4. 纸质作品请寄至:南京市白下区仓巷137号四楼I区我的e家,欢乐集合”活动组委会,邮编210004。

**活动说明:**1. 所有参赛作品必须是原创作品,如因版权问题产生的纠纷,由参赛者本人负责;2. 所有参加作品中国电信江苏省有限公司有权使用在非营利宣传资料上,使用前无需通知参加者。

下午,带着小人儿在中山陵里逛,拼命地给他灌输伟人的概念,可小人儿拉着我的手,没来由说一句“妈妈,孙悟空喜欢观音菩萨”。妈妈一愣,不动声色“嗯……你怎么知道的?”小人儿说:“每次孙悟空打不过妖怪,他就回到观音菩萨那里,然后观音菩萨给他一个宝物,他就能打败妖怪了”。

显杨妈



春天我们一起去郊游 夏微羽

## 快乐天使君君轶事

### 手痒

儿子陆子君生性顽皮,而且是我行我素,常不听招呼。一日吃晚饭,饭菜都端上了桌,可他还在兴致勃勃地摆弄玩具,叫了N遍仍置若罔闻,不禁怒火中烧,便向他吼道:“快过来吃饭,爸爸手已经开始痒了。”这时我的手已经高高举起了,眼看就要落在他的屁股上了。可他头也没回,嘴里嘀咕着:“爸爸手痒关我什么事,这么大的人了,难道还要我帮你去擦花露水,真是的。”

### 干碗

儿子随我赴了几次宴后,便喜欢上了用饮料和别人干

杯,在家里也经常活学活用。一日,奶奶从老家带来了只草鸡,炖了一锅鲜汤。就餐时,每人盛了一碗鸡汤。儿子一上桌,就端起碗,一边和我们碰,一边喊着:“干碗,干碗!”

### 睡觉

儿子爱看动画片,常常赖着不肯睡觉。一日晚上,又被我强行把电视关了,告诉他明天要上课,早点睡觉。他十分不情愿地爬上了床,不一会儿,他又爬了下来,轻手轻脚地来到我们房间,看到我们还在看电视,二话没说,“啪”地一声把电视关了,嘴里还振振有辞地说:“爸爸妈妈明天要上班,也早点睡觉。”

### 举行婚礼。

### 心脏病考验纯真爱情

然而,命运的暴风雨说来就来。2007年5月,温森时常觉得浑身沉甸甸的、有时还会头疼,起初以为只是普通的感冒,可是症状却在不断加重。6月初的一天,当温森正在指挥塔中指挥飞机降落时,心脏处突然传来一阵悸痛、胸闷,他用手紧紧抓住胸口,像搁浅的鱼一样张大嘴巴,感觉自己无法呼吸,两秒钟后,大脑一片空白……

当温森从昏迷中醒来,发现自己正躺在病床上。从医生的口中,他得知这里是世界一流的康复医院西奈医学中心,“根据诊断,您患的是扩张性心肌病,由于病毒感染,流向心脏的血液大量减少,导致心脏无法正常运作。不过不用担心,我们将让你的心脏旁装上一个助颤器,这样能帮助心脏恢复正常工作状态。”主治大夫厄恩斯特·施瓦茨博士说。

重感冒居然成了心脏病?温森只觉得头皮发麻,不过好在医生坚定的语气给了他不少安慰。眼看约定的婚礼近在眼前,为了不让梅尔担心,温森决定暂时不告诉她这件事。

第二天,两人相约在一家咖啡馆约会,见面后自然又是一番相见恨晚的长谈。当听说温森是个军事专家时,梅尔流露出崇拜的神情,温森文雅、谈吐不俗,这简直就是她梦想中的完美男人。短暂的假期后,温森又不得不马上赶回基地,但两人每天通过电话和电子邮件如胶似漆,感情飞速发展。贤淑大方的梅尔满足了温森心中对一个妻子的所有美好想象,很快他们就决定,在2007年6月

## 家有小女初长成

文文妈妈

### ★ 小女人

宝宝羡慕爸爸妈妈穿的情侣家居服,问“为什么没有宝宝的?”爸爸答“因为你是小宝宝,这是大人穿的。”宝宝又问:“为什么爸爸的衣服是蓝色,妈妈的衣服是红色的?”爸爸答:“爸爸是男人,所以穿蓝色;妈妈是女人,所以穿红色漂亮。”宝宝追问:“宝宝是什么人?”爸爸语塞,一时想不出怎么说。宝宝自己定义“宝宝是小女人!”爸爸和妈妈面面相觑。

### ★ 家里没有老师

宝宝上幼儿园以后经常被老师作为榜样表扬,说自己吃饭乖、睡觉好,妈妈很是纳闷,宝宝在家调皮至极,为什么在幼儿园就表现那么好呢?一日,妈妈问宝宝“为什么在幼儿园表现那么好,在家就表现不好呢?”宝宝想都没想,头也不抬地回答爸妈“因为家里没有老师!”



我要坐在泡泡里飞上天 小玲

## 家庭梦想

任何爱都比不上家庭的温暖,父爱和母爱是最伟大的。我们要珍惜身边的家人,给予最多的爱 李胜才

### 未来的家

这是折叠床”,服务员边展开一个方方正正的手帕差不多大的东西,边对我说:“折叠床以小为名,这是最小号手帕式的折叠床,纳米成分只占30%,还有折叠车、折叠椅等采用了相同技术的手帕式折叠用具。”

你们肯定惊奇,知道刚才那是什么吗?让我告诉你们吧,那是一种防警器中的新产品,遇到陌生人或小偷,它就会大叫起来,如果用无声设置,它还可以用卫星系统查寻人的踪迹。

“主人,这是高科技纳米卫生间,放热水时不用排气装置就可以用纳米式无声排气道排走……”服务员说着,我心不在焉地翻了翻说明书,因为电视上天天有介绍。

接着,服务员带我走进卧房,“咦,卧房里的床呢?”我不由地睁大眼睛。“主人,

过了一会,服务员听着我的吩咐去休息了。这就是我想象中与众不同的未来的家。

### ■服务小贴士

网上客服中心 [js.ct10000.com](http://js.ct10000.com)

江苏电信全心关怀客户,为客户精心打造了网上客户服务窗口——江苏电信网上客服中心。无需穿街过巷,无需车马之劳,只要动动鼠标,敲敲键盘,足不出户就可以享受业务受理、业务咨询、业务查询、投诉受理、网上缴费、“我的e家”积分兑换等服务。客户直接登录 [js.ct10000.com](http://js.ct10000.com),用电信号码加密码,或申请网站账号进入网上客服中心,便捷服务立刻享受。



# 水蛭助痴心男步入婚姻殿堂



塔瑞·温森和梅尔

新婚时你最想感谢谁?可能是父母,也可能是媒人,面对这个问题每个人心中都会有不同的答案。但美国人温森在教堂里的回答或许连上帝都会大吃一惊,没错,这个憨厚老实的中年男人当时很虔诚地说了一句:“感谢水蛭!”

39岁的温森在2007年7月陪着一大群医生经历了医学史上最为复杂离奇的心脏移植手术,治疗过程一波三折,日益严重的心脏衰竭让他几乎嗅到了死神的味道。然而,爱情之花催生了奇迹,在女友不离不弃的鼓励下,温森大胆接受了主治医生的“水蛭疗法”,最终使得自己的生命之船顺利渡过了凶险莫测的劫难之河。

### 性物质,能阻止血小板的聚集和破坏,抑制凝血酶的形成及其活性,它是心脏移植手术中必不可少的辅助药物。

为了维系温森的生命,施瓦茨博士在他体内临时植入了一个人造心脏泵,但依照温森心脏的血凝速度来看,他的生命最多还能维持三个星期。

当晚,温森颤抖着手拨通了梅尔的电话,吞咽了半天唾沫,他最后挤出一句:“我想我不能和你结婚了……”

### 水蛭口水是他惟一的机会

第二天下午,梅尔就乘坐第一班飞机赶到了西奈医学中心。

此后,梅尔每天都陪在温森床头,温言软语给他讲笑话,回忆两人恋爱时甜蜜的时光,借此鼓励温森战胜疾病的信心。然而死神一直都在向温森招手。因为血液凝块的增多,临时人造心脏泵的作用正在日渐消失,他心力衰竭的症状越来越显著,心悸昏迷的频率也越来越高。

另一边,西奈医学中心紧急成立专家小组,为温森讨论出了好几套应急治疗方案,可最后都因为患者的肝素严重过敏而搁浅了。施瓦茨博士焦急地在办公室内走来走去,时间就是生命,温森的病情已经无法再等。突然,他猛地一拍脑袋,快速查阅起了资料。

7月10日下午,施瓦茨博士来到温森的病榻前,询问了几句病情之后,他突然话锋一转:“你知道水蛭吗,它现在是我们最后的希望。”看着一脸茫然的温森和梅尔,施瓦茨博士缓缓地解释起来——

众所周知,水蛭是水生环节动物。水蛭嗜好吸食人畜的血液,因为在新鲜水蛭唾液中

含有一种超强的抗凝血物质——水蛭素,既可以让被吸食的创口血液无法凝结,也含有麻醉成分让被害者无法察觉。正是由于这种特性,水蛭有时也被称为医用蛭,据临床试验证明,它有缓解动脉壁痉挛、降低血液黏度、扩张血管、增加血液循环、促进对渗出物吸收等功能。

“新西兰科学家正是利用水蛭唾液制成了抗凝血新药。因为这种药物是由水蛭体内分泌的生物活性物质制成,所以它既能使因心脏血管形成血栓而受损的心肌供血得以恢复,也应该不会引起人体的过敏排斥反应。”施瓦茨博士郑重地说:“这种药是目前惟一可以取代肝素,有机会挽救你生命的药物。但这种新药刚在几个月前才被美国食品和药品管理局批准使用,潜在的风险还是很大……”

听完施瓦茨博士这异想天开的计划,温森沉默不语,半晌他才扭头去看梅尔,从女友清澈明亮的眼神中他读到了想要的答案,他沉稳坚定地回答说:“为了爱我不会放弃,这个新药我愿意尝试!”

随后,施瓦茨博士和温森签署了自愿手术的协议书,并着手准备起来。

### 婚礼上他特别感谢水蛭

2007年7月23日深夜,在进行手术的前两天,温森告诉自己不能再等了。他轻轻地唤醒了一旁睡着的梅尔,努嘴示意她用手掏自己的枕头底下。

梅尔掏出一个红色的小盒子,打开一看,顿时用手捂住嘴巴惊呆了:天啊,一枚钻石戒指!“梅尔,你知道,我现在无法下跪,而且我也无法向你保

证两天后能活着从手术室里出来。但你知道,我爱你胜过一切!这是个古老但永恒的问题,你愿意做我的妻子吗?”梅尔的身体不由自主一阵颤抖,她脸涨得通红,眼里噙着幸福的泪花,低下头来凑到温森耳边呓语:“温森,我愿意,我的生命中不能没有你!”

2007年7月25日上午9点,温森全身麻醉后被推入了手术室。

手术室外,梅尔不敢眨一下眼睛,她紧紧盯着手术室门口上方的红色信号灯,结果如何,她不敢想也不愿去想。恍恍惚惚间不知过了多久,门被缓缓推开,施瓦茨博士和助手们走了出来。梅尔赶紧迎了上去,没想到施瓦茨博士和她说的第一句话竟然是问,“现在几点了?”得到答复后,他遗憾地说:“唉,居然用了三个小时,本来我还想再快些呢。手术效果超过我的预期,如果安然度过之后的危险期,你的温森就能重新去指挥那些在天上乱飞的家伙了。”

几个小时后,温森从深深的麻醉中醒来,一睁开眼就看到了脸上写满关切和焦虑的梅尔,他开口说:“我回来了,身边没有天使和歌声,这感觉实在是太棒了。”听到这句话,梅尔心中一颤,一时竟有恍若隔世的错觉,这命运的恩赐让她泪如泉涌。

8月10日,也就是温森手术后危险期刚过去一天,他们悄悄来到纽约州赫雷尔西奈小镇上的一间教堂内,在亲友的祝福下举行了婚礼。在被允许吻新娘之前,温森必须说些感谢的话,可天知道,他脱口而出的居然是:“感谢水蛭!”

(谢绝转载、上网)金司晨